

姐姐热恋海归男友 妹妹却以死相逼“抢姐夫”

“那些美好的曾经，永远回不去了……”经历了一段感情之殇，周女士经常如此感叹道。她原本有一个天真可爱的妹妹，从小她总是愿意让着她；她原本有一段刻骨铭心的爱情，男友才华横溢，浪漫幽默，他们即将谈婚论嫁；她原本有一个快乐的家，父母和睦，姐妹同心，但这一切美好，都因为妹妹插足她的爱情而被打破。

1 天生丽质

姐妹俩被赞“大乔小乔”再世

周女士反复说，男友很优秀，才华横溢，浪漫幽默，不仅多才也多金，他们是郎才女貌，天生一对，羡煞旁人……

周女士父母都是普通工薪阶层，她有一个妹妹，姐妹俩天生丽质。读高中时，邻里就常说她们是“大乔小乔”再世。周女士说，邻里的夸赞让渴望有个儿子的父母心里平衡了许多，父母把妹妹当成心目中的儿子来宠爱。周女士比妹妹大4岁，这些都是她长大后听母亲提起的。

虽然周女士和妹妹都长得清秀可人，但两人的性格却大不相同，周女士比较喜欢安静，性格比较温和；妹妹则比较调皮倔强，性子有点急有点野。周女士从小就让着妹妹，什么好吃的、好穿的、好玩的，只要妹妹想要，她都给；即使有时她有些舍不得，但最终父母也会劝她让给妹妹，她觉得自己是姐姐，照顾妹妹，不让父母担心，是应该的。

2 男友出色

深得父母喜爱和妹妹青睐

到了可以谈婚论嫁的年纪，父母对姐妹俩的恋爱对象要求很高，这也导致周女士迟迟找不到对象。直到28岁时，她遇到优秀的章先生，开始了第一段恋情。章先生是留学海归，回国后在企业当企划，很受领导器重，他的出色才华也让同事佩服。章先生家世也很好，父母都是企业高管。周女士的父母对章先生很满意。过了父母这一关之后，周女士经常带男友回家吃饭，父母都会为准女婿做他爱吃的饭菜，妹妹也帮着张罗各种细节。

一直都没有找到心仪对象的妹妹对“准姐夫”更是崇拜，经常缠着他讲留学经历。饭后的休闲时光，章先生经常被妹妹一个人“霸占”。看着一家人对男朋友都认可，周女士心里洋溢着满满的幸福。

3 以死相逼

妹妹要姐姐让出男友

“姐，我喜欢他，你让他做我男朋友吧。”周女士说，当妹妹跟她说这话时，她还以为是妹妹调皮闹着玩的，没想到妹妹是认真的。

接下来，妹妹暗地里开始跟她较真。比如章先生到家里吃饭，她要抢着坐在他身边，还撒娇叫他给她盛饭夹菜；饭后就一个人长时间“霸占”他，要他陪说话陪看电视娱乐节目。如果此前妹妹没有挑破，周女士觉得这些都是妹妹天生可爱，喜欢玩闹而已，但现在妹妹明显是在挑衅。周女士警告妹妹不要乱来，但妹妹不以为然。此后，章先生每次到家里，都习惯被妹妹“霸占”，周女士当面对他表现出不悦，但他没把她的不愉快当回事，毕竟他还不知道妹妹“霸占”他的居心。周女士说，当时她心里明明觉得妹妹是在跟她抢男友，但她怎么也说不出口，说出来谁会信呢。

尽管周女士觉得妹妹跟自己抢男友有些滑稽可笑，但可笑的事还是真的发生了。妹妹终于当着父母和她的面说，她要跟章先生交往，要姐姐“让位”。父母先是臭骂妹妹不懂事闹，但妹妹坚持说她爱上章先生了，而且“亲嘴”了。周女士后来向章先生求证，章先生也承认，在看电视娱乐节目时，妹妹主动吻了他，他也没有抗拒。周女士为此伤心不已，章先生承认了错误并请求她原谅。周女士心软了，原谅了章先生，但再也没办法像以前一样与妹妹亲近了。

周女士的悲伤还没消除，妹妹却不断地向她的伤口撒盐，先是央求她把男友让给她，她不言语，妹妹就摔东西，关门绝食。父母也因此对妹妹的态度由臭骂改为安抚。在妹妹几次央求几次绝食相逼后，一直沉默的周女士忍无可忍，干脆住到朋友家里。

突然有一天，周女士接到母亲紧急来电，哭着告诉她妹妹割腕自杀了。她冲回家里看到，妹妹脸色苍白，几乎不省人事，而妹妹醒过来的第一句话还是央求她把章先生让出来；父母见状，也跟着央求她成全妹妹。周女士终于被迫妥协，悲伤退出。当她把事情经过告诉章先生时，他的第一反应就是“这像什么话，这是什么道理啊。”但她还是默默地离开了家，外出工作。

4 逃离妹妹

前男友想跟姐姐重修旧好

周女士离家后，伤心欲绝，身心俱疲，两三个月都没办法正常工作。她很担心妹妹，但同时又恨妹妹，她也有点恨父母，从小到大，她什么都让给妹妹，这样还不够，父母还要帮妹妹来抢夺她的爱人，所以她一直没有跟家里联系。她也一直忘不了前男友章先生，但他事实上也背叛了她。他们都是她最爱的人，却都把她伤得这么深。她想割断以前的情感牵绊，换了电话号码，希望开始新生活。

离开家不到1年，前男友通过朋友找到了周女士。他深深地忏悔当时意气乱情迷下跟妹妹亲热，但他始终坚持澄清他们没再进一步发生别的行为。他对她说，他也辞职了，彻底离开了那座城市，他还以为她只是用吃醋来试探他是否喜欢妹妹，没想到她真的单方面结束了他们的恋情。他还跟她讲述了妹妹如何以死逼他就范的荒唐举动……他说，因为他爱着周女士，也知道周女士宠爱妹妹，所以他用了缓兵之计，让妹妹放弃轻生念头。但接下来，妹妹三天两头打电话说要见他，他都以工作忙推脱，妹妹干脆到他工作的地方去找他，他一反抗，妹妹就闹，或故伎重演以死相逼。

面对章先生的再次请求，周女士没有考虑，她第一时间打电话回家，担心妹妹无法接受章先生宁愿逃跑也不爱她的现实而自杀。果然，电话接通后，父母伤心地向她讲述妹妹因为章先生逃跑而割腕自杀的事情，幸好被及时抢救过来，她现在也想通了，但还没有从悲伤中走出来。

周女士最终没有给章先生和好的机会，她也不敢回家，每次她打电话说要回家，妹妹就特别激动，甚至会发疯似地跑进房间把门反锁，父母对她说：“你还是先不要回家了。”

■据当代生活报



关注三湘都市报微信
看E报。